



康复治疗师在给患儿进行感觉统合治疗。

康复治疗师的一天



▲一名患儿在治疗师的帮助下进行运动训练。



▲治疗师画一些简单的图画教患儿发音。



▲做运动治疗时,治疗师通过聊天带动患儿的情绪。



▲治疗师给患儿进行语言治疗。

她们是一群风华正茂的年轻人,她们用自己的爱心和耐心无微不至地照顾着康复中心里的孩子,这些孩子最大的10岁,最小的3个月,基本上都是脑瘫、孤独症、智力低下的患儿……

近日,记者来到临沂市人民医院南医疗区儿童康复科,用镜头记录了治疗师们辛苦的一天。

给患儿做运动治疗、作业治疗、感觉统合治疗、语言治疗、推拿和针灸治疗、理疗……每一天,康复治疗师们都重复着这些工作,对于一些肢体运动不便的患

儿,还要进行局部注射放松肌肉。同样的动作一天要重复上百遍,单调、枯燥。

由于一些康复动作并不能轻松、简单地完成,需要用尽力气才能达到最好的康复效果,这些年轻的姑娘们,只能把自己练成“铁人”。在康复治疗师中间,她们经常开玩笑地说自己的胳膊又变粗了。

在康复训练中,只有康复治疗师的努力是远远不够的,孩子们的配合成为关键。参加康复训练的孩子年龄都在十岁以下,正

是贪玩的年纪,再加上身有残疾,经常会因为一点小事“闹脾气”。为了让孩子们进行康复训练时开心,使康复训练达到最好的效果,康复治疗师还要陪孩子们做游戏、聊天。这里的每个孩子也都喜欢这些治疗师,从来不把她们当成严厉的医生,每天“阿姨,阿姨……”地叫个不停。

这就是康复治疗师,她们就是在这样平凡的岗位上,发挥自己的技能,给予患儿们最质朴的关怀。

文/片 本报记者 展萍



▲治疗师为一名八个月大的患儿进行康复治疗。